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Objectius
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Els principals objectius de l’estudi, són els de conéixer:

- Els perfils i actituds del col·lectiu faller

- Les opinions del col·lectiu faller sobre la naturalesa i caracteristiques de

les Falles

- Les valoracions del col·lectiu faller sobre diverses aspectes de la festa i

dels canvis que es pogueren proposar a les festes.

- La realitat sociològica del col·lectiu faller

Objectius
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Metodologia
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Metodologia

univers

àmbit d'estudi

grandària mostral

Ciutat de València, en els 19 Districtes municipals

963 entrevistes

Fallers i falleres, majors de 18 anys i residents a la ciutat de València, que 

suposa un total de 43.545 censats en Junta Central Fallera.

L'error estadístic per a

963 enquestes és de +3,18%

per a un nivell de confiança del 95,5 % (2 sigma) amb p=q=50

error mostral

tipus de selecció

del faller entrevistat

Quasi proporcional al cens de fallers per districte municipal, i amb 

quotes proporcionals per sexe i edat. 

Ponderació a l’univers de fallers i falleres de cadascun dels districtes

municipals.

tècnica entrevista Enquesta personal per mitjà de Sistema CAPI (Assisted Computer personal

Interview).

Qüestionari estructurat, amb 2 respostes obertes.

Treball de camp
23 de Maig al 13 de Juny de 2017
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Distribució de la mostra
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Distribució de la mostra

DISTRICTE 

MUNICIPAL

TOTAL
coeficient 

ponderació

distribució

ponderada districte

municipal963

Ciutat Vella 30 0,876 2,7%

L’Eixample 40 1,160 4,8%

Extramurs 45 1,109 5,1%

Campanar 42 0,876 3,8%

La Saïdia 54 1,086 6,1%

El Pla del Real 20 1,051 2,2%

L’Olivereta 61 0,876 5,6%

Patraix 93 0,876 8,4%

Jesús 57 1,229 7,3%

Quatre Carreres 73 1,139 8,6%

Poblats Maritims 118 0,883 10,8%

Camins al Grau 93 0,876 8,4%

Algirós 34 1,159 4,1%

Benimaclet 22 1,154 2,7%

Rascanya 72 0,876 6,5%

Benicalap 51 1,116 5,9%

Pobles del Nord 4 0,876 0,4%

Pobles de l’Oest 16 1,094 1,8%

Pobles del Sud 38 1,198 4,7%
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Distribució de la mostra

Base: 963 enquestes.

42,9 57,0

25,3

16,5

11,1

Més de 64 anys

De 50 a 65 anys

De 25 a 34 anys

De 18 a 24 anys

35,6De 35 a 49 anys

11,4

Percentatge sobre total mostra 
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Resultats
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• Ubicació de la seua comissió de Falla

• Principals arrels en la seua comissió de Falla

• Nombre de fallers en la seua casa

• Antiguitat com a faller/a

• Ocupació de càrrec de responsabilitat en la seua comissió

• Raó de ser faller/a

• Altres activitats o aficions dels fallers

• Activitats que practica en la seua Falla

Perfil característic com a faller
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Ubicació de la seua  comissió de Falla

És vosté faller/a de la comissió de … ?

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

El seu carrer 11,2 12,6 10,2 5,6 11,9 9,9 11,9 18,2

El seu barri 68,4 67,1 69,4 78,5 61,0 67,1 72,1 65,5

Una altra zona de la ciutat 20,4 20,3 20,4 15,9 27,0 23,0 16,0 16,4

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Principals arrels en la seua comissió de Falla 

Quines són les principals arrels que té vosté en la seua comissió ? 

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.

0,2

0,3

1,0

1,2

1,3

8,5

17,4

30,0

39,9

Els Veïns/es 

És fundador

Sentiment valencià 

Iniciativa pròpia 

Viure prop, al carrer o barri 

Els meus fills/filles 

La meua parella 

Els meus amics/igues 

La meua familia d’origen 
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Principals arrels en la seua comissió de Falla 

Quines són les principals arrels que té vosté en la seua comissió ? 

Percentatge sobre total mostra 

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

La meua familia d’origen 39,9 38,2 41,2 53,3 42,8 42,0 32,0 33,6

Els meus amics/igues 30,0 29,2 30,6 36,4 25,2 28,6 34,0 26,4

La meua parella 17,4 21,5 14,4 4,7 26,4 16,6 19,3 15,5

Els meus fills/filles 8,5 5,6 10,7 0,9 3,1 8,7 12,3 14,5

Viure prop, al carrer o barri 1,3 1,4 1,3 1,9 0,6 1,7 0,4 2,7

Iniciativa pròpia 1,2 1,7 0,9 0,9 1,3 1,7 0,4 1,8

Sentiment valencià 1,0 1,2 0,9 1,9 0,6 0,6 0,8 2,7

És fundador, esta des que es va fundar 0,3 0,7 - - - - - 2,7

Els Veïns/es 0,2 0,5 - - - - 0,8 -

Base: 963 enquestes.
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Nombre de fallers en la seua casa 

Nombre de fallers en la seua casa ? 

Percentatge sobre total mostra Nombre de fallers
Nombre de persones en 

total

Nombre de persones en 

total

Base 963 963 Baròmetre Municipal

1 21,8 9,3 13,5

2 33,9 29,8 31,7

3 22,9 26,9 28,4

4 18,3 27,8 19,9

5 2,7 5,3 4,5

Més de 5 0,4 0,8 2,0

Número 

Mitjà 2,48 2,93 2,77

Base: 963 enquestes.
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Antiguitat com a faller/a 

Quants anys és vosté faller/a ? 

Percentatge sobre total mostra 

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Des d’1 a 10 anys 23,6 20,5 25,9 32,7 42,8 27,1 11,1 3,6

Des d’11 a 20 anys 23,7 22,9 24,2 47,7 24,5 23,3 16,0 17,3

Des d’21 a 30 anys 19,8 18,6 20,8 19,6 26,4 14,3 25,0 16,4

Des d’31 a 40 anys 16,5 19,6 14,2 - 6,3 23,0 19,3 20,9

Des d’41 a 50 anys 10,8 11,1 10,6 - - 12,3 14,3 25,5

Més de 50 anys 5,6 7,2 4,4 - - - 14,3 16,4

Antiguitat mitjana (nombre d’anys) 25 26 24 14 15 23 32 37

Grau de nombre d’anys (%) 66,6 50,8 54,8 56,1 52,8

Base: 963 enquestes.
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Ocupació de càrrec de responsabilitat en la seua comissió

Ocupa vosté en este exercici o ha ocupat en els últims cinc anys, un càrrec de 

responsabilitat en la seua comissió fallera?

Percentatge sobre total mostra 

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Si 31,8 40,1 25,5 26,2 28,3 35,3 31,1 32,7

No 68,2 59,9 74,5 73,8 71,7 64,7 68,9 67,3

Base: 963 enquestes.

Si
31,8

No
68,2

No

59,9

Si

40,1

No

74,5

Si

25,5
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Per quina raó és vosté faller/a ?

A més de la tradició o costum, què li fa continuar sent faller/a?

1,1

0,8

1,5

4,1

5,0

5,2

20,1

15,8

12,3

18,8

18,2

0,6

0,5

1,0

1,5

2,5

3,2

4,2

5,5

5,1

7,8

8,3

19,4

41,0

NS/NC 

Integració en el barri 

La meua parella  

Familia 

Activitats es realitzen 

Els meus fills/es 

Ambient faller 

Amics 

M’agrada la festa

M’agraden les Falles

Sentiment, cultura valenciania 

Porta molts anys 

Per costum o tradició 

% incloent “costum” i “anys”

% sense incloure “costum” i “anys”

Percentatge sobre total mostra 
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Raó de ser faller/a 

Per quina raó és vosté faller/a ?

A més de la tradició o costum, què li fa continuar sent faller/a?

Percentatge sobre total mostra TOTAL

SEXE EDAT TOTAL

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

(sense
tradició, 
costum,

anys)

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Per costum o tradició 41,0 41,1 41,0 43,0 44,7 39,7 41,4 37,3

Porta molts anys 19,4 22,7 16,9 15,0 11,3 19,0 25,4 23,6

Sentiment, cultura, valenciania 8,3 7,0 9,3 7,5 8,8 8,2 8,2 9,1 18,2

M’agraden les Falles, ser faller 7,8 6,8 8,6 10,3 7,5 7,0 5,7 12,7 18,8

M’agrada la festa, diversió 5,1 6,0 4,4 4,7 5,0 5,8 4,9 3,6 12,3

Amics 5,5 4,8 6,0 5,6 5,0 5,8 5,3 5,4 15,8

Ambient faller 4,2 2,2 5,6 6,5 5,0 4,1 2,9 3,6 20,1

Els meus fills/es 3,2 3,4 3,1 - 3,7 4,4 3,3 1,8 5,2

Activitats que es realitzen 2,5 2,4 2,6 2,8 5,0 3,5 - 0,9 5,0

Familia 1,5 1,7 1,3 1,9 0,6 1,7 1,6 0,9 4,1

La meua parella 1,0 1,2 0,9 0,9 1,9 0,9 0,8 0,9 1,5

Integració en el barri 0,5 0,7 0,4 - 1,3 0,3 0,4 0,9 0,8

NS/NC 0,6 0,5 0,7 1,9 0,6 0,3 0,8 - 1,1

Base: 963 enquestes.
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Altres activitats o aficions dels fallers

Quines altres activitats o aficions té vosté en el seu temps lliure? 

Percentatge sobre total mostra 

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Veure TV 65,0 63,5 66,1 72,0 59,7 62,4 67,2 69,1

Cinema 56,1 46,9 63,0 63,6 59,1 60,6 56,6 29,1

Música 55,8 52,7 58,1 73,8 54,7 58,0 49,6 46,4

Esports 49,0 67,1 35,3 66,4 52,8 47,2 43,0 45,5

Literatura 37,6 28,0 44,8 38,3 35,2 39,4 38,5 32,7

Teatre 29,5 20,5 36,2 21,5 23,9 31,2 34,0 30,0

Dansa-Ball 28,8 18,1 36,8 49,5 38,4 28,6 18,9 17,3

Videojocs 16,5 25,4 9,8 38,3 30,2 17,8 3,3 0,9

Arts 13,7 13,0 14,2 19,6 11,3 14,0 13,1 11,8

Jocs de taula 7,4 8,9 6,2 4,7 1,3 3,5 13,9 16,4

Viatjar, Excursions 1,4 0,7 2,0 0,9 1,9 0,9 1,6 2,7

Manualitats 1,1 0,2 1,8 - 0,6 1,5 1,2 1,8

Base: 963 enquestes.
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Activitats que practica en la seua Falla

Quines altres activitats o aficions té vosté en el seu temps lliure? 

Percentatge sobre total mostra Afició
Total

Afició
que practica 

Que 
practica en 

la Falla

Música 55,8 37,4 30,7

Dansa-Ball 28,8 26,4 22,1

Veure TV 65,0 61,6 18,4

Teatre 29,5 19,9 12,0

Arts 13,7 12,9 8,3

Jocs de taula 7,4 7,4 7,0

Esports 49,0 40,4 5,5

Cinema 56,1 37,6 1,8

Videojocs 16,5 16,2 1,1

Literatura 37,6 26,5 0,8

Manualitats 1,1 1,0 0,6

Viatjar, Excursions 1,4 1,2 0,3

Base: 963 enquestes.
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• Importància de la declaració de les Falles com a Patrimoni

Immaterial de la Humanitat

• Valoració dels elements culturals de les Falles

• Valoració de la seua comissió de Falla

• Valoració dels temes de debat sobre les Falles

Valoració sobre les Falles
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Importància de la declaració de les Falles com a Patrimoni

Immaterial de la Humanitat

Percentatge sobre total mostra 

Quin grau d’importància té per a vosté ?

Base: 963 enquestes.

Molt important

Important

Moderadament important
Escassament (poc) important

Gens important

20,5

74,5

0,5

1,1
3,4
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Importància de la declaració de les Falles com a Patrimoni

Immaterial de la Humanitat

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més

64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Molt important 74,5 75,6 73,6 85,0 71,7 69,1 79,1 74,5

Important 20,5 20,0 20,8 14,0 23,3 22,4 17,2 23,6

Moderadament important 3,4 2,4 4,2 0,9 3,1 5,8 2,0 1,8

Escassament (poc) important 1,1 1,2 1,1 - 1,3 1,5 1,6 -

Gens important 0,5 0,7 0,4 - 0,6 1,2 - -

Percentatge sobre total mostra 

Quin grau d’importància té per a vosté ?

Base: 963 enquestes.
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Valoració dels elements culturals de les Falles 

Quina és la importància que té per a vosté cadascun dels següents elements culturals de les Falles?   

Mitjanes per ítem

5 6 7 8 9 10

7,9
8,9

8,4

9,0

8,1

Nota: S'exposa l'escala

del 5 al 10 perquè les

mitjanes resultants

estaven concentrades

en eixe sector de

l'escala, aconseguirnt

aixi una millor visió de les

dades

9,2

7,7

0 = Gens important - 10= molt important 

La Ciutat de l’Artista Faller

Els artistes fallers

9,2

8,9

8,4

9,2

Base: 963 enquestes.

El Museu Faller 

La pirotècnia 

La falla (El monument) 

La indumentària 

La il•luminació 

La música 

El teatre 

Els llibrets de falla 

La sàtira en les falles
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Valoració dels elements culturals de les Falles 

Quina és la importància que té per a vosté cadascun dels següents elements culturals de les Falles?   

VALORACIÓ TOTAL

(0-4) (5-6) (7-10) NS/NC Valor mitjà

La falla (El monument) 0,3 2,0 97,3 0,3 9,22

La sàtira en les falles 0,4 2,4 97,0 0,1 9,22

La indumentària 0,5 2,7 96,4 0,3 9,20

La pirotècnia 0,5 3,2 96,2 -- 9,03

La música 0,4 4,9 94,2 0,4 8,94

Els artistes fallers 0,1 4,1 95,7 0,1 8,93

El Museu Faller 0,7 9,9 89,0 0,3 8,42

Els llibrets de falla 1,4 8,9 89,6 0,1 8,38

La il·luminació 2,2 11,6 86,0 0,1 8,08

La Ciutat de l’Artista Faller 3,9 12,3 83,1 0,7 7,93

El teatre 4,5 16,3 78,7 0,4 7,66

Percentatge sobre total mostra / Valoració 

mitjana (0 a 10)

Base: 963 enquestes.



-28-
Estudi Sociològic sobre el col·lectiu faller a València         Juny 2017

Valoració dels elements culturals de les Falles 

Quina és la importància que té per a vosté cadascun dels següents elements culturals de les Falles?   

Percentatge sobre total mostra / 

Valoració mitjana (0 a 10)

TOTAL SEXE EDAT

Valor 
medio

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

La falla (El monument) 9,22 9,15 9,28 9,36 9,28 9,21 9,17 9,18

La sàtira en les falles 9,22 9,28 9,18 9,05 9,18 9,23 9,29 9,31

La indumentària 9,20 9,10 9,27 9,29 9,14 9,16 9,26 9,17

La pirotècnia 9,03 9,07 9,00 9,07 9,00 9,10 9,00 8,85

La música 8,94 8,93 8,95 8,93 8,87 8,89 9,02 9,04

Els artistes fallers 8,93 8,81 9,02 9,04 8,88 8,93 8,91 8,93

El Museu Faller 8,42 8,38 8,44 8,47 8,22 8,35 8,55 8,55

Els llibrets de falla 8,38 8,37 8,38 8,12 8,29 8,36 8,53 8,45

La il·luminació 8,08 8,05 8,11 8,21 7,98 8,04 8,11 8,17

La Ciutat de l’Artista Faller 7,93 7,82 8,02 7,84 7,87 7,82 8,06 8,18

El teatre 7,66 7,51 7,77 7,29 7,45 7,59 7,86 8,10

Base: 963 enquestes.
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Valoració de la seua comissió de Falla

¿Com valora la seua comissió?  

Mitjanes per ítem

5 6 7 8 9 108,0

8,1

6,6

Nota: S'exposa l'escala del 5 al 10 perquè les mitjanes

resultants estaven concentrades en eixe sector de

l'escala, aconseguirnt aixi una millor visió de les dades

8,3

7,7

6,8

0 = molt mala valoració - 10= molt bona valoració

Base: 963 enquestes.

La gestió realitzada 

pel president/a de la seua falla

La gestió realitzada per 

la junta directiva de la seua falla 

La convivència entre 

els fallers de la comissió 

La convivència amb els veïns i 

comerciants dels carrers de la seua demarcació. 

La informació que rep d’allò que es 

tracta en les assemblees de presidents (amb JCF) 

La realització d’activitats 

culturals en la seua comissió 
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Valoració de la seua comissió de Falla

¿Com valora la seua comissió?  

Percentatge sobre total mostra / Valoració mitjana (0 a 10) VALORACIÓ TOTAL

(0-4) (5-6) (7-10) NS/NC Valor mitjà

La convivència entre els fallers de la comissió 1,2 8,9 89,7 0,1 8,27

La gestió realitzada per la junta directiva de la seua falla 2,6 10,7 86,5 0,1 8,10

La gestió realitzada pel president/a de la seua falla 3,5 10,4 85,9 0,3 7,99

La realització d’activitats culturals en la seua comissió
5,7

12,3
81,9

-- 7,70

La informació que rep d’allò que es tracta en 

les assemblees de presidents (amb JCF)
10,1 28,7 60,1 0,9 6,80

La convivència amb els veïns i comerciants dels carrers 

de la seua demarcació.
12,9 31,0 56,1 -- 6,56

Base: 963 enquestes.
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Valoració de la seua comissió de Falla

¿Com valora la seua comissió?  

TOTAL SEXE EDAT

Valor 
medio

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

La convivència entre els fallers de la 

comissió
8,27 8,28 8,26 8,07 8,2 8,28 8,32 8,40

La gestió realitzada per la junta directiva 

de la seua falla
8,10 8,19 8,03 7,71 7,95 8,33 8,02 8,14

La gestió realitzada pel president/a de la 

seua falla
7,99 8,06 7,94 7,64 7,86 8,13 7,96 8,15

La realització d’activitats culturals en la 

seua comissió
7,70 7,71 7,69 7,56 7,50 7,79 7,81 7,61

La informació que rep d’allò que es tracta 

en les assemblees de presidents (amb 

JCF)
6,80 6,89 6,74 6,60 6,66 6,92 6,78 6,90

La convivència amb els veïns i 

comerciants dels carrers 

de la seua demarcació.
6,56 6,58 6,54 6,60 6,69 6,51 6,51 6,60

Valoració mitjana (0 a 10)

Base: 963 enquestes.
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Valoració dels temes de debat sobre les Falles

5 6 7 8 9 10

6,4

6,6

8,0

5,4

7,2

Mitjanes per ítem 

Nota: S'exposa l'escala del 5 al 10 perquè les mitjanes resultants estaven concentrades en eixe sector de 

l'escala, aconseguirnt aixi una millor visió de les dades

El funcionament de les delegacions de 

la Junta Central Fallera

La representativitat de 

l’Assemblea de Presidents

5,4

6,5

Com sap, actualment hi ha una sèrie de temes de debat sobre les Falles i ens 

agradaria conéixer la seua opinió.  Com valora cadascun d’estos aspectes?

0 = molt mala valoració - 10= molt bona valoració

Base: 963 enquestes.

La participació de la dona 

en l’organització de la festa

La forma d’elecció dels jurats 

dels monuments fallers

El sistema d’elecció de 

la fallera major i la cort d’honor 

La promoció turística 

que s’està fent de les Falles

El tractament dels mitjans de 

comunicació sobre les Falles
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Valoració dels temes de debat sobre les Falles

GRADO VALORACIÓN TOTAL

(0-4) (5-6) (7-10) NS/NC Valor mitjà

Participació de la dona en l’organització de 

la festa
6,3 10,6 80,6 2,3 7,98

Promoció turística de les Falles 7,5 20,8 71.0 0,6 7,21

Representativitat Assemblea de Presidents 9,7 32,3 53,4 4,6 6,56

Tractament mitjans de comunicació sobre 

les Falles 16,0
27,8

55,5
0,5 6,51

Funcionament Delegacions Junta Central 

Fallera
11,8 34,2 51,2 2,8 6,39

Sistema d’elecció Fallera major i Cort 

d’honor
29,8 31,8 36,8 1,5 5,44

Forma d’elecció dels jurats dels monuments 

fallers
31,2 31,8 33,8 3,3 5,35

Com sap, actualment hi ha una sèrie de temes de debat sobre les Falles i ens 

agradaria conéixer la seua opinió.  Com valora cadascun d’estos aspectes?

Percentatge sobre total mostra / Valoració mitjana (0 a 10)

Base: 963 enquestes.
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Valoració dels temes de debat sobre les Falles

Com sap, actualment hi ha una sèrie de temes de debat sobre les Falles i ens 

agradaria conéixer la seua opinió.  Com valora cadascun d’estos aspectes?

Valoració mitjana (0 a 10)

TOTAL SEXE EDAT

Valor 
medio

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Participació de la dona en l’organització 

de la festa
7,98 8,04 7,94 7,87 7,85 8,05 7,94 8,15

Promoció turística de les Falles 7,21 7,28 7,16 7,7 7,44 7,13 7,00 7,13

Representativitat Assemblea de Presidents 6,56 6,56 6,55 6,88 6,58 6,58 6,34 6,62

Tractament mitjans de comunicació sobre 

les Falles
6,51 6,59 6,45 7,05 6,64 6,54 6,13 6,54

Funcionament Delegacions Junta Central 

Fallera
6,39 6,48 6,32 6,51 6,57 6,31 6,23 6,60

Sistema d’elecció Fallera major i Cort 

d’honor
5,44 5,59 5,33 5,61 5,47 5,26 5,36 5,99

Forma d’elecció dels jurats dels 

monuments fallers
5,35 5,07 5,55 6,09 5,73 5,28 4,94 5,23

Base: 963 enquestes.
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• Opinó sobre l’ús del valencià en la festa de les Falles

• Grau d’acord amb els canvis que s’han produït en la festa

• Principals problemes que afecten a les Falles

•Model de gestió més adequat entre l’Ajuntament i les Falles

• Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar en el món de 

les Falles

Opinió respecte a diferents temes de les falles
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Opinó sobre l’ús del valencià en la festa de les Falles

Quina és la seua opinió sobre l’ús del valencià en les Falles ?

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.

El valencià hauria de

tindre una escassa presència

en les Falles

El valencià hauria de

tindre la mateixa presencia

que actualmente en les Falles

El valencià hauria de

tindre major presència

que l’actual en les Falles

El valencià hauria de 

ser la llengua vehicular

0,6

1,6

43,1

46,6

8,1

NS/NC
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Opinó sobre l’ús del valencià en la festa de les Falles

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

El valencià hauria de ser la llengua 

vehicular (única) de les Falles
8,1 9,4 7,1 6,5 5,0 8,2 8,6 12,7

El valencià hauria de tindre major presència 

que l’actual en les Falles
46,6 46,1 47,0 44,9 50,3 43,1 52,5 40,9

El valencià hauria de tindre la mateixa 

presencia que actualmente en les Falles
43,1 42,8 43,4 47,7 42,8 45,2 37,7 44,5

El valencià hauria de tindre una escassa 

presència en les Falles
1,6 1,2 1,8 0,9 1,3 2,6 0,4 1,8

NS/NC 0,6 0,5 0,7 - 0,6 0,9 0,8 -

Quina és la seua opinió sobre l’ús del valencià en les Falles ?

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Grau d’acord amb els canvis que s’han produït en la festa

Grau d’acord amb els canvis que s’han produït en la festa?

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.

Realització de campanyes 

d’imatge per part de professionals 

del disseny i la comunicació

El trasllat de l’Exposició 

del Ninot al 

Museu de les Ciències 

Obertura del balcó de l’Ajuntament 

durant les mascletaes a ciutadans 

i comissions falleres 

El reconeixement del 

Museu Faller com a museu oficial 

68,1

68,2

77,7

91,7

75,8

80,0

85,8

93,8D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)
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Grau d’acord amb els canvis que s’han produït en la festa?

GRAU D’ACORD BALANÇ

Molt d’acord/ 
D’acord

Ni d’acord, 

ni en 

desacord

En desacord
Molt en 

desacord

NS/NC Acord-
Desacord

El reconeixement del Museu Faller

com a museu oficial
93,8 3,8 2,1 0,2 +91,7

Obertura del balcó de l’Ajuntament

durant les mascletaes a ciutadans i 

comissions falleres

85,8 6,1 8,1 -- +77,7

El trasllat de l’Exposició del Ninot al 

Museu de les Ciències
80,0 8,2 11,8 0,1 +68,2

Realització de campanyes d’imatge

per part de professionals

del disseny i la comunicació

75,8 15,3 7,7 1,2 +68,1

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.

Grau d’acord amb els canvis que s’han produït en la festa
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Grau d’acord amb els canvis que s’han produït en la festa?

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

El reconeixement del Museu Faller com a 

museu oficial
+91,7 +88,5 +94,0 +97,2 +96,9 +90,3 +87,3 +91,9

Obertura del balcó de l’Ajuntament durant 

les mascletaes a 

ciutadans i comissions falleres
+77,7 +73,7 +80,7 +73,0 +72,3 +76,8 +78,7 +90,9

El trasllat de l’Exposició del Ninot al Museu 

de les Ciències
+68,2 +65,2 +70,5 +61,7 +69,1 +65,3 +69,7 +79,1

Realització de campanyes d’imatge per part 

de professionals 

del disseny i la comunicació
+68,1 +66,0 +69,7 +76,6 +68,6 +64,7 +73,4 +58,1

Base: 963 enquestes.

Grau d’acord amb els canvis que s’han produït en la festa
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Principals problemes que afecten a les Falles

En la seua opinió, quins són els tres principals problemes que afecten a les Falles? 

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.

5,1

5,3

6,0

6,2

6,4

7,3

7,3

9,1

11,0

11,1

13,4

15,3

17,0

23,1

47,7

Junta Central Fallera

Col·lectiu tancat, clasista

Compaginar Falles i Treball 

Organització de l’Ofrena  

Brutícia, neteja en el carrer

Massificació, turisme

Politització 

Vandalisme, incivisme

Tràfic, Aparcament …

Sensibilitat dels polítics 

Horaris,  restriccions 

Ajudes i subvencions 

Obtindre permissos

Economia 

Els Veïns 
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Principals problemes que afecten a les Falles

En la seua opinió, quins són els tres principals problemes que afecten a les Falles? 

Principals 
Problemes

assenyalats

Primer 
Problema

mencionat

Els Veïns 47,7 16,5

Economia 23,1 11,6

Dificultat d’obtindre permissos, 

burocràcia
17,0 6,3

Escasses ajudes i subvencions 15,3 6,5

Horaris, limitació, restriccions 13,4 6,5

Falta de sensibilitat dels polítics 

(Ajuntament, institucions) amb 

les Falles
11,1 5,2

Tràfic, aparcament, talls de 

carrers, transport públic
11,0 5,3

Vandalisme, incivisme, 

robatoris + borratxos, botellons, 

alcoholisme
9,1 3,2

Massificació, turisme 7,3 4,5

Politització 7,3 3,5

Brutícia en els carrers, falta 

neteja en el carrer
6,4 1,1

Organització de l’Ofrena 6,2 2,5

Compaginar Falles i Treball 6,0 2,0

Principals 
Problemes

assenyalats

Primer 
Problema

mencionat

Col·lectiu tancat, clasista, sempre 

dirigit pels mateixos
5,3 2,1

Junta Central Fallera 5,1 1,1

Prohibició d’actes, activitats en el 

carrer
4,9 1,3

Necessitat de respecte a tradicions

falleres (també en monuments)
4,0 1,0

Espai per a ubicar falles, focs, 

carpes…
3,7 1,3

Desconeixement sobre la festa de 

les Falles (exterior i interior)
3,6 1,4

Diferències entre grups interns en 

les comissions
3,2 1,0

Seguretat d’elements pirotècnics 3,2 0,2

Desigualtat entre comissions falleres 2,4 1,3

Necessitat de major convivència i 

unió entre comissions
2,2 1,0

Disminució del nombre de fallers 2,0 1,1

Altres problemes 26,9 7,5

Percentatge sobre total mostra

Veure pág., 

següent

Base: 963 enquestes.
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Principals problemes que afecten a les Falles

En la seua opinió, quins són els tres principals problemes que afecten a les Falles? 

Principals Problemes

assenyalats
Primer Problema

mencionat

Els Veïns 47,7 16,5

Veïns (genèric)

Incomprensió, poc respecte, problemes, 

conflictes

Poca col·laboració

14,7
18,3
3,6

7,7
7,2
1,6

Economia 23,1 11,6

Economia (genèric)

Cost per al faller

Preu, cost del monument

Cost de la festa (per a la Comissió)

Situació, crisi econòmica

9,0
2,6

2,3
5,3
3,9

5,6
1,2

0,8
2,0
2,0

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.
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Model de gestió més adequat entre l’Ajuntament i les Falles 

En la seua opinió quin model de gestió es més adequat?

Base: 963 enquestes.

3,1

48,0 48,9

Que continue com està
(la JCF DEPÉN de l’Ajuntament)Que la JCF siga 

INDEPENDENT del’Ajuntament

NS/NC

Percentatge sobre total mostra
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Model de gestió més adequat entre l’Ajuntament i les Falles 

En la seua opinió quin model de gestió es més adequat?

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Que continue com està (la JCF 

DEPÉN de l’Ajuntament)
48,9 47,9 49,6 45,0 44,2 46,7 51,5 60,0

Que la JCF siga INDEPENDENT 

del’Ajuntament

48,0 49,1 47,2 49,0 53,8 50,6 45,1 37,3

NS/NC
3,1 3,0 3,1 6,0 1,9 2,7 3,4 2,7

Base: 963 enquestes.
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Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar en 
el món de les Falles 

Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar  en el món de les Falles 

Base: 963 enquestes.

Percentatge sobre total mostra

Continua

48,4

51,6

77,0

79,3

78,1

87,2

70,4

71,0

84,1

86,1

86,4

91,0

No retardar la instal·lació de les carpes 
(a la setmana fallera)

No avançar els castells 
(23 h)

Realitzar un 
Congrés Faller

Utilitzar materials respectuosos amb 

el medi ambient per a la realització 
de falles i ninots 

(més nets, no contaminants)

No avançar el tancament
de les revetles

Major participació dels fallers i falleres
en l’organizació de la festa 

a través de consultes directes

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)
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Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar en 
el món de les Falles 

Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar  en el món de les Falles 

Base: 963 enquestes.

Percentatge sobre total mostra

1,7

9,8

18,2

30,0

48,6

43,8

45,2

46,0

53,4

55,3

65,9

68,3

Que la representació festiva de les Falles,
la cort d’honor, 

estiga integrada per dones i homes

Mantindre l’obligatorietat que
les falleres porten la banda 

Mantindre en la JCF  a les comissions

de falla de les actuals poblacions. 

Donar major protagonisme 
a les integrants de les corts d’honor 

de la fallera major de València

No retardar l’horari de la despertà 
(9 – 9:30h)

Mantindre els dies de la festa
(Sant Josep, 19 de març)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç (Acord Vs. Desacord)

D’acord/Molt d’acord

Balanç

D’acord/Molt d’acord

Balanç

D’acord/Molt d’acord
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Percentatge sobre total mostra

GRAU D’ACORD BALANÇ

Molt 

d’acord/ 

D’acord

Ni 

d’acord, ni 

en 

desacord

En 

desacord

Molt en 

desacord

NS/N

C

Acord-

Desacord

Major participació dels fallers i falleres en l’organizació de la festa a 

través de consultes directes
91,0 5,1 3,8 0,1 +87,2

Utilitzar materials respectuosos amb el medi ambient per a la 

realització de falles i ninots, (més nets, no contaminants)
86,1 7,0 6,8 0,1 +79,3

Avançar l’horari del tancament de les revetles al carrer 8,3 5,1 86,4 0,2 -78,1

Realitzar un Congrés Faller per a actualitzar el Reglament Faller 84,1 8,1 7,1 0,7 +77,0

Avançar l’horari nocturn dels castells (11 h) 19,4 9,4 71,0 0,2 -51,6

Retardar l’horari de la despertà (9 – 9.30 h) 17,3 15,5 65,9 1,3 -48,6

Retardar la instal·lació de les carpes (a la setmana fallera) 22,0 7,4 70,4 0,2 -48,4

Fer coincidir els principals dies de la festa en cap de semana (Sant 

Josep, tercer dilluns de març)
24,5 6,6 68,3 0,5 -43,8

Donar major protagonisme a les integrants de les corts d’honor de la 

fallera major de València
55,3 19,3 25,3 0,1 +30,0

Que a la JCF únicament puguen pertànyer comissions de falla de  la 

ciutat de València
35,2 10,7 53,4 0,7 -18,2

Eliminar l’obligatorietat que les falleres porten la banda 36,2 17,5 46,0 0,3 -9,8

Que la representació festiva de les Falles, la cort d’honor, estiga 

integrada per dones i homes
45,2 11,2 43,5 -- +1,7

Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar en 
el món de les Falles 

Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar  en 

el món de les Falles 

Base: 963 enquestes.
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Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar en 
el món de les Falles 

Grau d’acord amb possibles actuacions a realitzar  en 

el món de les Falles 

TOTAL SEXE EDAT

Balanç Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Major participació dels fallers i falleres en 
l’organizació de la festa a travésde consultes directes

+87,2 +84,3 +89,2 +90,7 +89,9 +84,2 +88,6 +85,4

Utilitzar materials respectuosos amb el medi ambient 
per a la realització de falles i ninots,)

+79,3 +75,8 +81,8 +85,1 +79,9 +72,0 +83,2 +86,4

Avançar l’horari del tancament de les revetles -78,1 -77,6 -78,5 -81,3 -89,9 -81,0 -76,2 -52,7

Realitzar un Congrés Faller per a actualitzar el 
Reglament Faller

+77,0 +76,1 +77,7 +75,7 +81,1 +75,9 +81,5 +66,3

Avançar l’horari nocturn dels castells (11 h) -51,6 -48,3 -54,3 -59,8 -50,4 -54,2 -56,1 -28,2

Retardar l’horari de la despertà (9 – 9.30 h) -48,6 -52,4 -45,9 -40,2 -39,7 -48,4 -54,6 -58,1

Retardar la instal·lació de les carpes (a la setmana 

fallera)
-48,4 -45,7 -50,5 -58,0 -61,6 -41,4 -49,9 -38,3

Fer coincidir els principals dies de la festa en cap de 
semana (Sant Josep, tercer dilluns de març)

-43,8 -42,0 -45,2 -42,1 -28,9 -47,7 -47,2 -47,3

Donar major protagonisme a les integrants de les corts 
d’honor de la fallera major de València

+30,0 +27,3 +32,3 +44,8 +20,1 +28,5 +29,1 +37,2

Que a la JCF únicament puguen pertànyer comissions 
de falla de  la ciutat de València

-18,2 -10,9 -23,7 -27,9 -28,3 -21,6 -14,4 +9,1

Eliminar l’obligatorietat que les falleres porten la 
banda 

-9,8 -17,1 -4,5 +2,8 -17,6 -6,4 -11,1 -19,1

Que la representació festiva de les Falles, la cort 
d’honor, estiga integrada per dones i homes

+1,7 -9,7 +10,4 +20,6 +20,0 +3,0 -8,2 -24,5

Base: 963 enquestes.
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• Principals problems com a ciutadà

• Identitat territorial

• Confessió religiosa

• Competència lingüística

• Sociologia electoral

• Situació econòmica

• Nivell d’estudis

• Nacionalitat

Anàlisi sociòlogic del col•lectiu faller
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Principals problemes que afecten al ciutadà

Com a ciutadà/dana, quins són els principals problemes que més l’afecten?

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.
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Principals problemes que afecten al ciutadà

Com a ciutadà/dana, quins són els principals problemes que més l’afecten?

Principals 

Problemes

Assenyalats
(se preguntó 

hasta 3 
problemas)

Primer 

Problema

mencionat

Baròmetre

Municipal 
(es demana

una sola 
resposta)

Desocupació 49,6 32,0 38,1

Corrupció 24,1 9,0 5,0

Sanitat 21,7 3,3 5,6

Educació 18,7 4,0 6,0

Inseguretat ciutadana 14,0 3,9 1,4

Problemes econòmics 13,7 6,7 16,2

Brutícia de carrers, 

parcs
11,3 3,5 4,5

Polítics, partits i política 9,1 3,0 0,8

Gestió de l’alcalde, 

govern municipal
8,1 2,5 0,8

Qualitat de l’ocupació 7,4 3,3 --

Terrorisme 7,1 2,2 --

Carril bici 6,2 3,0 0,7

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.

Principals 

Problemes

Assenyalats
(se preguntó 

hasta 3 
problemas)

Primer 

Problema

mencionat

Baròmetre

Municipal 
(es demana

una sola 
resposta)

Falta d’ajudes socials 

(Beques educació, 

dependència...)

5,5 1,0 --

Tràfic 5,4 2,6 1,2

Aparcament 5,4 2,2 --

Problemes socials 5,2 1,2 --

Transport públic 4,8 1,1 2,3

Desocupació juvenil 4,6 2,6 --

Abandonament, 

degradació barri
4,3 1,6 --

Justícia 3,8 0,2 0,9

Habitatge 2,9 0,4 --

Convivència veïnal

(Botellons, horaris locals

d’oci, tolerancià...)

2,9 0,3 1,0

Pensions 2,4 0,8 --

Impostos 2,4 1,1 --
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Identitat territorial

Personalment se sent… 

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.

17,5

5,63,6

73,3

Tan valencià 
com espanyol

Més valencià
que espanyol

Més espanyol que valencià
Altres opcions
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Identitat territorial

Personalment se sent… 

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24
25-
34

35-49 50-64 més 64

Base 963

Baròmetre

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

Sols valencià/ana 1,6 2.5 1,9 1,3 4,7 0,6 0,6 1,6 2,7

Més valencià que 

espanyol
17,5 14,1 18,8 16,6 17,8 18,2 13,1 23,8 16,4

Tan valencià com 

espanyol
73,3 53,5 69,6 76,1 74,8 73,6 77,6 68,4 69,1

Més espanyol que 

valencià
5,6 7,7 8,0 3,8 1,9 6,9 5,2 4,9 10,0

Sols espanyol 1,2 7,9 1,2 1,3 0,9 0,6 2,0 0,4 1,8

Té una altra identitat 

territorial 
0,3 3,5 0,2 0,4 - - 0,6 0,4 -

No té identitat territorial 0,4 9,6 0,2 0,5 - - 0,9 0,4 -

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.
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Confessió religiosa

Com es definix vosté en matèria religiosa… 

Percentatge sobre total mostra

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24
25-
34

35-49 50-64 més 64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Catòlic/a  practicant 19,3 19,1 19,5 11,2 13,2 18,4 17,6 42,7

Catòlic/a no practicant 55,2 54,1 56,1 40,2 50,3 58,6 64,8 45,5

Creient d’una altra 

religió
1,8 1,7 1,8 6,5 1,9 1,2 1,2 -

No creient 12,6 14,3 11,3 22,4 13,2 12,0 9,8 10,0

Ateu/a 10,2 9,2 10,9 19,6 20,1 9,3 4,5 1,8

NS/NC 0,9 1,7 0,4 - 1,3 0,6 2,0 -

Base: 963 enquestes.
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Competència lingüística: en la llengua parlada 

En general, respecte al valencià, vosté personalment...?

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.

37,8

30,9

10,9
20,2

0,1

Parla sempre o quasi sempre 

en castellà i de vegades en valencià

Parla igual castellà i valencià

Parla valencià sempre o quasi 

sempre i  de vegades castellà

Només parla valencià

Sols parla en castellà
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Competència lingüística: en la llengua parlada 

En general, respecte al valencià, vosté personalment...?

Percentatge sobre total mostra

Entén vosté el valencià?

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT Entén 
vosté el 

valencià?Home Dona 18-24
25-
34

35-
49

50-64
més
64

Base 963

Baròmetre

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

Només parla valencià 0,1

11,0

0,2 - 0,9 - - - -

Parla valencià sempre o quasi 

sempre i  de vegades castellà.
10,9 15,5 7,5 9,3 8,2 9,3 14,3 13,6

Parla igual castellà i valencià 30,9 14,6 32,9 29,5 27,1 32,1 30,0 30,3 37,3

Parla sempre o quasi sempre 

en castellà i de vegades en 

valencià 

37,8

74,2

33,6 41,0 39,3 41,5 36,7 38,1 33,6

Sols parla en castellà 20,2 17,9 22,0 23,4 18,2 23,9 17,2 15,5 98,5

Base: 963 enquestes.
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Competència lingüística: en la lectura i escriptura

Sap llegir vosté en valencià?   I escriure?

Percentatge 

sobre total entén el valencià

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 960 412 548 107 159 341 244 109

Sap llegir en valencià 95,4 95,4 95,4 98,1 97,5 95,6 94,3 91,7

Sap escriure en valencià 64,8 69,4 61,3 77,6 74,8 69,8 53,3 47,7

Base: 960 enquestes.
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Sociologia electoral : Afinitat ideològica

Podria dir-me amb quin partit o coalició de partits es sent vosté 

políticament més identificat?

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més

64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

PP 22,0 22,9 21,3 14,0 18,2 19,2 27,0 32,7

PSPV-PSOE 18,9 19,8 18,2 11,2 13,2 15,7 27,9 24,5

COMPROMÍS 12,6 11,6 13,3 15,9 20,1 12,5 9,4 5,5

CIUDADANOS 11,1 10,1 11,8 8,4 14,5 15,2 6,6 6,4

PODEM (València en Comú) 6,4 5,3 7,3 15,9 8,8 5,8 3,3 2,7

EU-EV-ERPV 2,6 3,6 1,8 4,7 5,0 2,3 0,8 1,8

Som Valencians 0,6 1,2 0,2 1,9 1,3 0,6 - -

Pacma 0,4 - 0,7 3,7 - - - -

Cap 17,1 16,4 17,7 24,3 13,2 18,7 14,3 17,3

NS/NC 8,2 8,9 7,7 - 5,6 9,9 10,7 9,1

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.
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Sociologia electoral : Preferència electoral

I davant unes eleccions a l’Ajuntament de València, quín partit polític o coalició de partits li

agradaría que guanyara?

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64
més
64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

PP 22,3 23,2 21,7 15,9 17,6 20,1 26,2 33,6

PSPV-PSOE 20,6 21,5 19,9 14,0 15,7 16,9 29,5 25,5

COMPROMÍS 15,0 13,0 16,4 24,3 23,3 14,6 9,4 7,3

CIUDADANOS 10,1 8,9 10,9 6,5 12,6 13,7 7,0 5,5

PODEM (València en Comú) 7,1 6,8 7,3 16,8 9,4 6,7 3,7 2,7

EU-EV-ERPV 2,3 3,1 1,6 2,8 4,4 2,0 1,2 1,8

Som Valencians 0,4 0,7 0,2 - 1,3 0,6 - -

Cap 12,5 13,3 11,8 15,9 8,2 13,7 10,7 15,5

NS/NC 9,8 9,4 10,1 3,7 7,5 11,7 12,3 8,2

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.
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Sociologia electoral : Ubicació ideològica

Si vosté haguera de situar-se en una escala de l’1 al 10 (sent 1 l’extrema esquerra  i 10 

l’extrema dreta), on se situa vosté?

Percentatge sobre total mostra

Base: 963 enquestes.

7,3

25,7

21,5

45,4

NS/NC 

Dreta + Centre Dreta

Centre

Esquerra + Centre Esquerra 

Valor mitjà 4,61
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Sociologia electoral : Ubicació ideològica

Si vosté haguera 

de situar-se en una 

escala de l’1 al 10 

(sent 1 l’extrema 

esquerra  i 10 

l’extrema dreta), 

on se situa vosté?

Percentatge sobre total mostra

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24
25-
34

35-
49

50-
64

més
64

Base 963
Baròmetre 

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

1 1,2 8,9 1,9 0,7 1,9 2,5 - 2,0 0,9

2 6,4 6,3 7,7 5,5 9,3 10,1 6,1 4,1 4,5

3 21,8 13,8 18,8 24,0 22,4 23,9 20,1 24,2 18,2

4 16,0 9,4 14,5 17,1 27,1 13,8 15,5 15,2 11,8

5 21,5 20,0 23,4 20,0 15,9 22,0 23,3 20,9 21,8

6 12,0 6,3 10,9 12,9 9,3 11,3 11,4 12,3 17,3

7 6,9 4,8 5,8 7,7 4,7 5,7 7,9 8,6 3,6

8 5,8 7,2 8,2 4,0 2,8 4,4 6,4 5,3 10,0

9 0,5 2,9 0,7 0,4 0,9 - 0,3 0,8 0,9

10 0,5 3,5 0,7 0,4 - - 1,2 - 0,9

NS/NC 7,3 16,9 7,2 7,3 5,6 6,3 7,9 6,6 10,0

Esquerra + Centre 
Esquerra 

45,4 38,4 42,9 47,3 60,7 50,3 41,7 45,5 35,4

Centre 21,5 20,0 23,4 20,0 15,9 22,0 23,3 20,9 21,8

Dreta + Centre Dreta 25,7 24,7 26,3 25,4 17,7 21,4 27,2 27,0 32,7

Valor mitjà 4,61 4,70 4,68 4,56 4,19 4,3 4,78 4,62 4,97

Base: 963 enquestes.
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Sociologia electoral : 
Percepció de la situació política en la Comunitat Valenciana

TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963 414 549 107 159 343 244 110

Molt bona 1,8 1,4 2,0 5,6 - 2,3 1,2 -

Bona 18,1 18,4 17,9 27,1 22,0 16,9 13,9 16,4

Regular 33,1 33,1 33,2 29,9 39,6 30,9 32,0 36,4

Roïna 29,0 30,2 28,1 22,4 26,4 28,9 32,4 31,8

Molt roïna 15,7 14,7 16,4 14,0 10,1 18,4 18,0 11,8

NS/NC 2,4 2,2 2,6 0,9 1,9 2,6 2,5 3,6

En referència a la situació política a la nostra Comunitat, com la qualificaria?

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Situació socioeconòmica: Situació laboral

Actualment, quina és la seua situació laboral?

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24
25-
34

35-49 50-64 més 64

Base 963

Baròmetre

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

Treballa 61,5 43,8 60,1 62,5 29,9 81,1 82,5 58,2 5,5

Desocupat/da buscant 

faena
9,4 14,7 9,7 9,3 14,0 10,1 11,1 8,6 0,9

Estudiant 7,0 7,0 6,5 7,3 55,1 5,0 - - -

Pensionista, Jubilat/da, 

Incapacitat /ada laboral
17,5 28,0 22,9 13,5 0,9 1,9 2,9 25,0 85,5

Altres situacions 4,5 6,5 0,7 7,3 - 1,9 3,5 7,8 8,2

NS/NC 0,1 - - 0,2 - - - 0,4 -

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Situació socioeconòmica: Ingressos mensuals del llar

Actualment, entre tots els membres de la llar, aproximadament, 

de quants ingressos disposen de mitjana al mes?

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963

Baròmetre

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

No té ingressos 2,3 0,3 2,2 2,4 12,1 2,5 0,9 0,8 -

Menys de 500€ 1,8 2,2 2,4 1,3 1,9 1,9 2,0 1,2 1,8

De 501 a 1000 € 14,3 19,2 9,2 18,2 12,1 16,4 12,8 12,3 22,7

De 1.001 a 1.500€ 23,6 22,9 24,9 22,6 13,1 24,5 21,9 26,2 31,8

De 1.501 a 2.500 € 27,2 22,7 29,0 25,9 20,6 28,9 31,2 27,9 17,3

De 2.501 a 5.000€ 6,4 7,4 5,8 6,9 8,4 9,4 5,5 6,1 3,6

Més de 5.000€ 0,4 0,1 0,2 0,5 3,7 - - - -

NS 5,7 4,4 6,3 5,3 18,7 2,5 4,4 4,9 3,6

NC 18,3 20,8 20,0 16,9 9,3 13,8 21,3 20,5 19,1

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Situació socioeconòmica: 
Percepció de la situació econòmica personal

Com definiria vosté la seua actual situació econòmica?

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963

Baròmetre

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

Molt bona 3,8 0,9 3,4 4,2 5,6 2,5 3,8 3,3 5,5

Bona 42,0 30,1 41,5 42,3 43,9 39,6 40,8 41,0 49,1

Regular 41,2 52,1 44,2 39,0 36,4 44,0 41,1 43,4 37,3

Roïna 9,2 12,5 7,0 10,9 9,3 11,3 9,0 8,6 8,2

Molt roïna 2,9 4,0 3,4 2,6 4,7 1,9 3,8 2,9 -

NS/NC 0,8 0,3 0,5 1,1 - 0,6 1,5 0,8 -

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Situació socioeconòmica: 
Percepció de la situació econòmica en la Comunitat Valenciana

Com qualificaria la situació econòmica a la Comunitat Valenciana?

TOTAL

SITUACIÓ
CV

TOTAL

SITUACIÓ
PERSONAL

Total EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963 963 414 549 107 159 343 244 110

Molt bona 1,7 3,8 0,7 2,4 4,7 - 1,7 1,2 1,8

Bona 10,6 42,0 10,9 10,4 9,3 9,4 12,5 8,2 12,7

Regular 39,7 41,2 41,3 38,4 36,4 44,7 39,4 38,5 39,1

Roïna 32,3 9,2 31,6 32,8 33,6 38,4 28,0 33,2 33,6

Molt roïna 15,0 2,9 14,5 15,3 15,0 7,5 16,9 18,0 12,7

NS/NC 0,8 0,8 1,0 0,7 0,9 - 1,5 0,8 -

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Nivell d’estudis

Quin és el seu nivell d’estudis acabats?

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963

Baròmetre

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

Estudis primaris incomplets 1,1 5,8 1,2 1,1 - - 1,2 1,6 2,7

Ensenyament de primer 

grau (Primària, EGB)
19,0 25,1 22,0 16,8 3,7 6,3 12,8 27,9 51,8

Ensenyament de segon 

grau (BUP, ESO, COU, 

Batxillerat)
30,2 22,0 31,2 29,5 43,0 32,1 26,5 32,0 22,7

Formació Professional I, 
cicle formatiu mitjà 8,8

22,5

7,7 9,7 13,1 9,4 10,8 4,5 7,3

Formació professional II, 

cicle formatiu superior
18,3 17,9 18,6 18,7 20,8 23,3 16,0 3,6

Universitaris 22,4 24,6 19,8 24,4 21,5 31,4 25,4 17,6 11,8

NS/NC 0,1 0,1 0,2 - - - - 0,4 -

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Nacionalitat

Quina és la seua nacionalitat?

TOTAL TOTAL

SEXE EDAT

Home Dona 18-24 25-34 35-49 50-64 més 64

Base 963

Baròmetre

Municipal 414 549 107 159 343 244 110

espanyola 99,5 93,2 99,8 99,2 100 100 99,1 99,2 100

altres 0,5 6,8 0,2 0,8 - 0,9 0,8 -

Percentatge sobre total mostra 

Base: 963 enquestes.
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Investgroup

www.invest-group.com


